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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Gibt es seitens der Berichterstattung einen Wunsch betreffend ein Schlusswort? – Das 

ist nicht der Fall. 

Haben die Klubs einen Wunsch betreffend eine Unterbrechung der Sitzung? – Das ist 

gleichfalls nicht der Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 20: Antrag des 

Ausschusses für Familie und Jugend, seinen Bericht 424 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 21: Antrag des Aus-

schusses für Familie und Jugend, seinen Bericht 425 der Beilagen zur Kenntnis zu 

nehmen. 

Wer dafür ist, den bitte ich um Zeichen. – Auch das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir gelangen nun zu den Abstimmungen über Tagesordnungspunkt 22:  

Wir kommen zunächst zur Abstimmung über den Antrag des Ausschusses für Familie 

und Jugend, seinen Bericht 426 der Beilagen hinsichtlich des Entschließungsantra-

ges 115/A(E) zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Pe-

tra Wimmer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „partizipative und transparente 

Erstellung der Kinderkostenstudie“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Edith Mühlberghuber, Kolleginnen und Kollegen betreffend „umgehende 

Umsetzung der Doppelresidenz für Trennungskinder“. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist 

abgelehnt. 
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Weiters kommen wir zur Abstimmung über die dem Ausschussbericht 426 der Beilagen 

angeschlossene Entschließung betreffend „rasche Durchführung einer Kinderkosten-

Erhebung“.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist ab-

gelehnt. 

 


